

Itä-Suomen yliopisto
Oikeustieteen ainejärjestö
Legio Ostiensis ry



Hallituksen kokous,
järjestäytymiskokous
Pöytäkirja
27.11.2017

Aika: 27.11.2017 klo 18

Paikka: Itä-Suomen yliopisto, Aurora (AU102), Yliopistokatu 1, 80100 Joensuu

Paikalla:

| | |
|--------------------|----------------|
| Anna Ollila | Anni Saari |
| Ella Lindström | Heini Väyrynen |
| Julia Laine | Krista Kokki |
| Lotta Ratilainen | Minna Koivula |
| Pihla Martiskainen | Pihla Oivanen |
| Roosa Ylikoski | Suvi Sillanpää |

Poissaolleet yliviivataan listalta, muut katsotaan paikallaolleiksi.

1. Kokouksen avaaminen

Asia: Puheenjohtaja avaa kokouksen

Päätös: Kokous avataan klo 18.03.

2. Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta

Asia: Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri

Päätös: Puheenjohtajaksi valitaan Heini Väyrynen ja sihteeriksi Krista Kokki.

3. Kokouksen pöytäkirjantarkastajien valinta

Asia: Valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat samalla myös ääntenlaskijoina

Päätös: valitaan Anna Ollila ja Minna Koivula.

4. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Asia: Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Todetaan.

5. Asialistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi

Asia: Hyväksytään asialista kokouksen työjärjestykseksi

Päätös: Hyväksytään.

6. Kokouskutsut vuonna 2018

Asia: Päätetään kokouskutsujen lähettämistä ainejärjestön sääntöjen mukaisesti

Päätös: Sovitaan ajankohdasta doodlessa ja tiedotetaan facebookissa.

7. Hallituksen työnjako

Asia: Päätetään hallituksen työnjako

Päätös:

Puheenjohtaja: Heini Väyrynen

Varapuheenjohtaja, edunvalvontavastaava sekä etä-opiskelijoiden yhteyshenkilö: Ella Lindström

Taloustavastaava ja SYY-vastaava: Minna Koivula

Sihteeri ja ainejärjestölehden päätoimittaja: Krista Kokki

Yritys- ja yhteistyövastaava: Anni Saari

Hankintavastaava: Pihla Oivanen

Tiedotusvastaava: Suvi Sillanpää ja Roosa Ylikoski

Tapahtumavastaava ja vuosijuhlavastaava: Julia Laine ja Pihla Martiskainen

Fuksivastaava, markkinointivastaava ja alumnivastaava: Anna Ollila

Liikuntavastaava: Lotta Ratilainen

Markkinointiryhmä: Anna Ollila, Heini Väyrynen ja Lotta Ratilainen

Keskustellaan nettisivu-uudistuksesta sekä tiedotusvastaavien työnjaosta. Keskustellaan tapahtumatoimikunnan perustamisesta. Tapahtumatoimikunta osallistuu myös vuosijuhlien järjestämiseen. Päätetään toimikunnan jäsenmääräksi viisi henkilöä. Tapahtumatoimikunnan vastaavina toimivat Julia Laine sekä Pihla Martiskainen. Pohditaan myös projektitoimikunnan perustamista. Projektitoimikunnan kooksi päätetään 3-4 henkilöä. Projektitoimikunnan vastaavina toimivat Anni Saari ja Pihla Oivanen. Toimikuntiin haku pian.

8. Yhdistyksen nimenkirjoittajat

Esitys: Yhdistyksen sääntöjen 29 §:n mukaan yhdistyksen nimenkirjoittajina toimivat

puheenjohtaja, varapuheenjohtaja, sihteeri ja rahastonhoitaja, aina kaksi yhdessä, kuitenkin niin, että toinen kirjoittajista on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja

Päätös: Yhdistyksen nimenkirjoittajina toimivat Heini Väyrynen, Ella Lindström, Krista Kokki ja Minna Koivula.

9. Tilinkäyttöoikeuksien myöntäminen

Esitys: Tilinkäyttöoikeudet myönnetään rahastonhoitajalle, puheenjohtajalle ja varapuheenjohtajalle Legio Ostiensis ry:n Joensuun S-pankin tilille FI82 3939 0001 2951 53.

Muiden käyttöoikeudet poistetaan.

Päätös: Tilinkäyttöoikeudet myönnetään Minna Koivulalle, Heini Väyrylälle sekä Ella Lindströmille. Muiden käyttöoikeudet poistetaan.

Kokouksessa pidetään tauko 18.43. Kokousta jatketaan 18.45.

10. Vuoden 2018 alustava suunnittelu

Asia: Suunnitellaan vuotta 2018

Esitys: Mietitään ensivuodelle yleisiä tavoitteita, mihin halutaan kiinnittää huomiota. Alustavasti suunnitellaan alkuvuoden tapahtumia. Panostetaan erityisesti etä-opiskelijoiden edunvalvontaan sekä yleiseen edunvalvontaan. Kehitetään vapaa-ajan toimintaa ja yhteistyötä muiden ainejärjestöjen kanssa. Pyritään lisäämään yhteistyötä Epsilonin ja Oidipuksen kanssa. Jatketaan yhteistyötä nykyisten yhteistyöainejärjestöjen kanssa. Pyritään pitämään hallitustoiminta mahdollisimman avoimena. Legio- tietoisuuden lisääminen ja markkinointi. Keskustellaan mahdollisesta abi-päivästä, pohditaan lähialueiden opojen kutsumista oikeustieteiden laitokselle. Kannustetaan opiskelijoita käymään entisissä lukiossaan esittelemässä Legion opintoja. Pohdittiin Legion nettisivujen uudistamista ja ulkoasujen yhtenäistämistä. Päätetään aloittaa selvittäminen nettisivu-asiassa. Pyritään saamaan nettisivut kuntoon tammikuun loppuun mennessä. Suunnitellaan vapun tapahtumia. Sovittiin, että varainhankintaa mietitään. Reetta Vainikainen jatkaa laitoksen kiusaamisen vastaisessa työryhmässä. Manipulus sovitaan julkaistavaksi kahdesti vuodessa. Manipulusblogi pyritään saamaan aktiivisemmaksi. Keskustellaan suuremmista linjauksista.

11. Muut esille tulevat asiat

12. Seuraava kokous

Päätetään doodlessa.

13. Kokouksen päättäminen

Kokous päätetään 19.56.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Puheenjohtaja Heini Väyrynen

Sihteeri Krista Kokki

Anna Ollila

Minna Koivula